

回應學生需求 興大東三門新增忠明南路停車場入口

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

位於忠明地下道上方的忠明南路停車場，原入口動線行經人行道，許多學生常因騎行人行道而違規受罰，今年 8 月初學生代表大會向臺中市政府與學校反映後，總務處於三個月內完成動線改善工程，中興大學東三門新開闢通往忠明南路停車場的入口，10 月 10 日開放通行。

忠明南路停車場由臺中市政府於 105 年設置，屬市府用地，開放學生及民眾免費停放，約可停放 9 百多輛機車。因緊鄰混凝土大樓、機械二館、創新育成中心，是許多學生重要的機車停放點。

今年 7 月底甫上任的興大學生代表大會議長田佳典發現入口動線不良問題後，向市府及學校反映，詹富智校長得知後責成總務處積極處理，經總務處與市府業管單位會勘後，因市府無重新建設之規劃，學校因而決定在東三門新增停車場入口車道，以保障騎士及行人安全。

動線改善計畫由駐警隊規劃，並於 8 月底邀請學生會與學生代表大共同討論後定案。9 月份進行封閉原入口、拆除圍牆、增闢車道與新增停車場入口等工程，10 月 10 日東三門正式開放通行，提供學生更便利的行車環境。

興大學生代表大會議長、水保系大四生田佳典表示，對於詹校長的執行力他相當有感，此次學校的應對方式與處理態度讓學生們高度認同，畢竟此案是歷史共業，問題已存在多年尚未解決，而此次學校的處理態度不僅解決行人與機車共用道路的弊端，也讓學生了解學校願意傾聽學生的訴求，並加以改善。